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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

Ay, Dinya'nin Kardesim Ingilizce
uydusudur. konusabilir.
Ayse Teyze hasta Ben Siirprizleri
olmus. severim.

Tablolardaki ciimlelerden, 6zel isimlerde
hata yapilanlari boyarsak nasil bir goériintt
olusur?

A) B)

C) D)

“Cimri olanlar, comert olmayi bilmezler.”
cimlesinde alti gizili sézcukler arasindaki
anlam iliskisi asagidakilerden hangisinde
yoktur?

A) evli — bekar

C) usta — acemi

B) basit — kolay
D) pahali — ucuz

Asagidaki cimlelerden hangisinde kisa
Gizgi (-) yanlis kullanilmigtir?

A) Kardesim - 13.30 - 16.00 - arasinda
sinavda olacak.

B) Yarin arkadaglarimla birlikte sine-
maya gidecegiz.

C) Bir ay siireyle Ankara-Istanbul ucak
seferleri durduruldu.

D) Btln bebekler -Zeynep harig- coktan
uykuya dalmiglardi.
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6)
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Babam sdyle cevap verdi ( )
() Evet ( ) sana bu ay bisiklet
alabiliriz ( )

Yukaridaki ciimlelerde yay ayraclarin
yerine, siraslyla hangi noktalama isaretleri
gelmelidir?
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Asadidaki ciimlelerden hangisi hayali
unsurlar icermez?

A) Bahar gelince doga neseyle sarkilar
soyler.

B) Ofkeli riizgar, bulutlar kovaliyor.

C) Bugtin kiimeste yumurta yoktu.
D) Yalniz kaldigimda kitaplarla sohbet
ederim.

Seni boydan boya sevmisim,
Ta Kars'a kadar Edirne’den.
Topragini, tasini, daglarini,
Firsat buldukca évmustm.

dortliiginin ana duygusu nedir?

A) Gecmise 6zlem B) Vatan sevgisi

C) Aile sevgisi D) Ayrilik korkusu

Asagidaki sayilardan hangisi digerlerinden
daha kiigiiktiir?

A) Yiz bin kirk
C) Kirk bin kirk

B) Seksen bin
D) Yetmis bin bir
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Yukaridaki rakamlarla olusturulabilecek;
rakamlari farkh dért basamakl en kiiclk ve
rakamlari farkh ti¢ basamakli en blylk
sayllarin toplam kactir?

A) 9 yizlik + 8 onluk + 5 birlik
B) 2 binlik + 5 yuzlik + 1 onluk
C) 3 binlik + 4 onluk + 7 birlik
D) 4 binlik + 4 onluk + 3 birlik

9) Her yil bir 6nceki yildan 285 tane daha az
adac diken Veysel, ilk yil 1564 tane adag
dikmistir. Buna gére Veysel 3 yil sonunda
toplam kac adac dikmis olacak?

A) 3837
C) 3617

B) 3787
D) 3547

10) 426 433 440 A 454 461
Yukaridaki sayi 6rinttsiine gére A yerine
gelecek sayinin en yakin onlugu kactir?

A) 400
C) 450

B) 420
D) 500

11) Aklimdan tuttugum sayinin 457 fazlasi
2000’dir. Buna gore aklimdan tuttugum
sayinin 845 eksigi kactir?

A) 578
C) 923

B) 698
D) 1543

2 Eele
CEFERSC

Sigara ile ilgili asagidaki bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Sigarada birgok zehirli madde bulunur.
B) Sigara dumani akcigerlere zarar verir.
C) Sigara beyne giden oksijeni azaltir.

D) Sigara sadece icen kisiye zarar verir.

13) Asadidakilerden hangisi bilingli tiiketici
davranigidir?

A) Uriinlerin son kullanma tarihine bakmaz.
B) Paketi acilmis gidalar satin alir.

C) Gidalarin igeriklerine dikkat eder.

D) Uriinlerin TSE damgasina dikkat etmez.

Cesitli doga olaylari
7 sonucu, insan mudahalesi <
) olmadan meydana gelen ¢
=7 VarliKIara voeeeseeesessnneenns

Yukaridaki tanimda noktali alana
asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) dodal unsurlar  B) canl unsurlar

C) yapay unsurlar D) beseri unsurlar

15)Asagidaki orneklerden hangisi beseri
unsurlara 6rnek degildir?

A) binalar
C) kopriler

B) daglar
D) parklar
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CEVAP ANAHTARI

1) D 10) C
2)B 11)B
3) A 12) D
4) A 13) C
5) C 14) A
6)B 15) B
7)C
8) D
9) A
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